桂林理工大学公有住房（公租房）租赁协议
         协议编号：
甲方（出租人）：桂林理工大学                  
乙方（承租人、居住人）：          身份证号：                职工编号：
    乙方申请租住学校公有住房（公租房），经甲方研究，同意乙方租赁甲方           校区    栋      号住房。根据《桂林理工大学公有住房管理办法（试行）》的要求，为维护双方权益，经双方协商达成如下协议：
一、乙方租赁时间从      年   月   日起至      年   月   日止。
二、乙方租赁房屋属     类房屋，使用面积         平方米；建筑面积        平方米。
三、甲方按福利租金/成本租金/市场租金租赁住房，即每月      元/m2，计每月        元收取房租。房租每月从乙方工资中自动扣除/乙方自行在每   （月/季度/半年）5日前将房租交到学校财务处。若不能及时缴纳租金，甲方将从乙方住房押金扣取，不足时从担保人工资中代扣。
四、乙方交房屋家具押金500元、住房押金         元。退房时，乙方若无损坏、丢失家具用具、水电、门窗设施等现象以及欠租和违约现象，甲方则如数无息退还押金。
    五、乙方需要调整租住房，须承担相当于原租住房屋1个月租金标准的房屋修缮费，用于原住房的修缮。
    六、租住期间乙方不得私自对住房装修，确实需要装修的，必须甲方批准后才能进行装修。协议终止时，甲方对乙方装修费用不给予任何补偿。
    七、租赁的住房只能用于乙方自住，不得改变住房用途，不得转租、分租、转借他人居住使用；本人不居住时，应及时退还租住房。
    八、乙方除承担房租费用外，还应承担住房的水电费、物业费等费用。拖欠甲方房租、水电费、物业费等费用时，甲方有权从其住房押金扣取。
    九、乙方有下列情况之一者，甲方可单方面终止协议、收回住房，并从次月起按租住房租金标准每月递增20%向乙方收取租金，直到退房为止：
    1. 三个月未缴纳租金；
    2. 提供不实材料骗取住房；
    3. 三次查房均非本人居住者；
    4. 租住期间改变房屋使用性质；
    5. 私自转租、分租、转借他人居住；
    6. 租赁协议期满未退回住房。
    十、不得改变房屋结构、扩建或拆除重建。乙方如有违约，甲方有权要求乙方恢复原状，情节严重的处3000~6000元违约金，并解除租赁协议，收回承租房。情节严重造成房屋结构损坏者须承担相应的法律责任。
    十一、乙方调离、辞职等与学校脱离人事关系，必须先到公房管理部门办理相关退房手续，并结清各项费用。租赁关系终止后方可办理离校手续。不按期办理退房手续或拒绝退房的，甲方有权对该租住房停水停电，并收回该租住房。
    十二、爱护使用租住房。若因乙方人为损坏的，则乙方必须自行负责修理、恢复或照价赔偿。
十三、乙方在租住期间必须遵守《桂林理工大学公有住房管理办法（试行）》和校园管理的有关规章制度，做好防火、防盗等安全防范工作，配合工作人员查房。如发现乙方有违法行为的，甲方保留追究当事人法律责任的权利，并移交司法部门处理。
十四、甲方因校园建设或引进人才等需要收回该住房，应提前1个月通知乙方退房，乙方必须无条件退房。
十五、该协议担保人全部承担乙方的违约经济责任和综合治理相关责任。
十六、此协议一式三份，甲方、乙方和乙方担保人各持一份。
附件：《桂林理工大学公有住房设备设施及家具清单》
甲方(签章)：            乙方(签字)：           乙方担保人(签字)：
联系电话：         联系电话：         联系电话：  
                                     年    月    日
